



Совет Безопасности

Пятьдесят шестой год

4308-е заседание

Четверг, 5 апреля 2001 года, 10 ч. 30 м.

Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 22, вторая колонка, шестая строка

Вместо «усиленного батальона до 70 военнослужащих» *следует читать* «усиленного взвода численностью до 70 военнослужащих».
